

## 党史学习教育 9 月大事记

9 月 1 日，我校举办校党史学习教育读书班（第四期），省委教育工委书记钱桂仑做题为《深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，坚守为党育人、为国育才初心使命》辅导报告。

9 月 2 日，校第 20 期学生思想政治工作培训研讨班开展分组讨论，专题学习习近平总书记在中央党校中青年干部培训班开班式上的讲话精神。

9 月 8 日至 9 月 9 日，我校开展教师节走访慰问活动，希望广大教师和教育工作者始终不忘立德树人的初心，扛起为党育人、为国育才的使命。

9 月 9 日，我校举办“赓续百年初心 担当育人使命”第 37 个教师节表彰大会。

第一附属医院召开 2021 年援疆医疗队员出征欢送会，献礼建党百年。

9 月 13 日，“安徽医科大学”学习强国号正式上线，结合建党百年这一重要时间节点，全面展示党史学习教育以来学校工作。

9 月 15 日，我校举办习近平法治思想辅导报告会。省委党校（安徽行政学院）政治和法律教研部主任安群教授应邀作专题辅导报告。

我校举行 2021 级本科新生入学教育校风学风专题报告会。校长、博士生导师曹云霞教授结合习近平总书记“七一”重

要讲话为新生做专题报告。

9月17日，我校举行2021级新生开学典礼暨军训动员大会，校党委书记顾家山结合习近平总书记“七一”重要讲话对青年学子发出号召，校长曹云霞做题为《绽放九五风华，勇做大国良医》主题演讲。

9月26日，校党委理论学习中心组召开集体学习会，围绕习近平总书记“七一”重要讲话精神、“社会主义革命和建设时期历史”开展专题研讨。

9月27日，我校举行2021年新生入学教育书记报告会。在建党百年之际，校党委书记顾家山以“传承安医精神，肩负时代重任，努力成长为堪当大任的大国良医”为主题，为全体新生开讲思政第一课。

9月29日，省委党史学习教育第三巡回督导组前往我校人文医学学院调研督导党史学习教育开展情况。

我校举行“颂歌献给党，奋进新征程”教职工合唱比赛。

9月30日，我校集中收看向人民英雄敬献花篮仪式直播。

9月，学工部、研工部制定新生入学教育方案，在新生教育中进行建党百年主题的行业先锋、先进事迹报告会、组织研究生新生参观校史馆、抗疫展。

我校各单位组织参观“初心映江淮——庆祝中国共产党成立100周年主题展”。

我校通报第一批“我为群众办实事”完成情况，开展第二批项目清单征集工作。第一批“我为群众办实事”清单共33项，已完成27项，取得阶段性进展6项。